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ARCHITEKTURA

Plac Jana III Sobieskiego 2, 31-902 Bytom
Działka nr 27 obr: 0002, Bytom

Muzuem Górnośląskie w Bytomiu
Plac Jana III Sobieskiego 2, 41-902 Bytom

Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa części wystawowej budynku przy pl. Jana III
Sobieskiego 2 na działce 27, obr: 0002, Bytom. Roboty budowlane polegające na
przebudowie w zakresie przegród i instalacji wewnętrznych, nadbudowy o świetlik dachowy,
rozbudowy o przeszklony hall wejściowy, wymiana stolarki okiennej oraz podniesienie
bezpieczeństwa ppoż.

ZESTAWIENIE POMIESZCZE Ń_PB - ANTRESOLA

Numer Nazwa Powierzchnia
5.01 Antresola 229.95 m²

229.95 m²

LEGENDA OZNACZEŃ

Oznaczenie na
rysunku Opis elementu

Internal seamless partition wall system
B_01 Elementy pionowe z profili stalowych lakierowanych RAL 7024, pochwyty ze stali nierdzewnej.
B_02 <różne>
B_03a Istniejąca, zabytkowa balustrada wewnętrzna, zachować i odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich. Balustrady należy podnieść do wysokości min.110 cm poprzez

przedłużenie prętów mocujących balustradę w posadzce
B_03b Balustrada antresoli, wysoko ść 110cm nawiązująca wyglądem do zachowanych fragmentów
B_04 Easy Glass Smart YFascia Mount
B_IN01 Istniejąca, przyścienna balustrada, odnowienie zgodnie z programem prac konserwatorskich
B_IN02 Istniejąca, zabytkowa balustrada wewnętrzna z cokołem z lastriko. Należy zachować formę i wysokość balustrady. Odnowienie zgodnie z programem prac konserwatorskich
B_IN03 Istniejąca, zabytkowa balustrada wewnętrzna, zachować i odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich. Balustrady należy podnieść do wysokości min.110 cm poprzez

przedłużenie prętów mocujących balustradę w posadzce
DA_01 Nowoprojektowany stropodach, uwzgl ędnić warstwy spadkowe do istniejących wpustów
DA_01a papa termozgrzewalna
DA_02 świetlik dachowy przywracany nad istniejścymi lukarnami, szyby okleić folią przeciwsłonecznąn transparentną ANTY-UV : bezbarwna, maksymalnie transparentna na szybie.

Podziały szprosów dostosować do rytmu istniejących lukarn. Konstrukcja i szklenie nierozprzestrzeniające ognia
GABLOTA ekspozytor wystawa przyrodnicza
KR1 Kratka napowietrzaj ąca - sysem oddymiania klatki schodowej
L_01 Podświetlany szyld z nazwą instytucji, mocowany do elewacji zewnętrznej
L_02 Kamienny szyld
LU_IN01 Luksfery do świetlające pomieszczenie z antresolą, zachować i poddać konserwacji, oczyścić z warstw bitumicznych i uzupełnić ubytki zgodnie z programem prac

konserwatorskich
M_IN01 Zabytkowa rozdzielnia elektryczna do zachowania i wyeksponowania w ramach ekspozycji
O1 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O1EI30 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O1EI60 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O2 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O2EI60 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O3 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O3EI60 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O_03a Przeszklony przedsionek systemowe rozwi ązanie ślusarki stalowej z wysoką izolacją termiczną
O_03b Przeszklony przedsionek systemowe rozwi ązanie ślusarki stalowej z wysoką izolacją termiczną
O_03c Przeszklony przedsionek systemowe rozwi ązanie ślusarki stalowej z wysoką izolacją termiczną
O_04a projektowane okno w celu poprawy warunków termicznych klatki schodowej
O_04b projektowane okno w celu poprawy warunków termicznych klatki schodowej
O_IN03 Istniejące okno witrażowe do zachowania, kolorowe szklenie z gomółkami do konserwacji, boczne szklenia wymienić na mleczno-białe - zgodnie z programem prac

konserwatorskich
OB_01 projektowana obróbka blacharska z blachy tytanowo cynkowej w kolorystyce nawi ązującej do obróbek wykonanych z blachy ocynkowanej
PS01 Uzupełnienie warstw istniejącego stropu - wyrównanie wysokości
PS02 Uzupełnienie warstw istniejącego stropu - wyrównanie wysokości
PSW01a Płytki ceramiczne inspirowane historycznym wyglądem łazienek
PSW01b Płytki ceramiczne
PSW02a Wykładzina antypoślizgowa PVC - płytki winylowe, gr. 2mm, w kolorze grafitowym,
PSW02b Wykładzina antypoślizgowa PVC, gr. 2mm, w kolorze białym,
PSW03a Posadzka lastryko w kolorze czarno-szarym
PSW03b posadzka z kamienia – granitu dopasowana kolorystycznie do istniej ącej nawierzchni schodów zewnętrznych
PSW04 Wypełnienie pól pustakami szklanymi 16x16 cm, fuga 3 cm (81 pustaków na jedną płytę); podświetlenie po obwodzie lub od dołu do ustalenia na etapie projektu wykonawczego.
PSW05 wykonać nową posadzkę z kamienia naturalnego na wzór posadzek na wyższych kondygnacjach
PSW06 Odtworzenie istniej ącej posadzki o powierzchni wykończonej karbowaniem oczyścić z zabrudzeń i uzupełnić poprzez odciśnięcie struktury w wiążącym betonie według programu

prac konserwatorskich
PSW07 Strop szklany, podkonstrukcja aluminiowa
PSW08 Posadzka z lastryko kolor szary
S_E01 przejścia ewakuacyjne prowadzące przez dach budynku do klatki schodowej, zabezpieczone przed oblodzeniem i wyposażone w oświetlenie awaryjne. Dokładny przebieg

dostosować na etapie projektu technicznego do przebiegu kanałów i urządzeń instalacyjnych.
S_IN01 Istniejąca posadzka do wzmocnienia i odtworzenia warstw wykończeniowych
S_IN02 Istniejąca posadzka schodów granitowa - remont schodów w odrębnym opracowaniu
S_IN04 Istniejąca posadzka o powierzchni wykończonej karbowaniem oczyścić z zabrudzeń i uzupełnić poprzez odciśnięcie struktury w wiążącym betonie według programu prac

konserwatorskich
SC_01 Schody murowane, ewakuacyjne
SC_IN01 Zabytkowa klatka schodowa z ciemnego lastriko, odnowienie nawierzchni stopni zgodnie z programem prac konserwatorskich
SC_IN02 Owalna, zabytkowa klatka schodowa wykonana ze szlachetnego betonu, odnowienie nawierzchni stopni zgodnie z programem prac konserwatorskich
SC_IN03 Istniejące, zabytkowe schody na antresolę, odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich
ST01 Nowoprojektowany stropodach, uwzgl ędnić warstwy spadkowe do istniejących wpustów
SW01 Ściana wewnętrzna z bloczków z betonu komórkowego
SW01a Ściana wewnętrzna z bloczków silikatowych
SW02 Ściana wewnętrzna z bloczków z betonu komórkowego
SW03 na podwójnej konstrukcji z profili CW 100 i UW 100 z dwukrotnym poszyciem p łytami GKB typu A o grub. 12,5 mm, z wypełnieniem wełną mineralną
SW04 konstrukcja z profili CW 75 i UW 75 z dwukrotnym poszyciem p łytami GKB o grub. 12,5 mm, z wypełnieniem wełną mineralną
SW05 podwójna p łyta krzemianowo-wapniowa ogniochronna
SW05a podwójna p łyta krzemianowo-wapniowa ogniochronna na ruszcie
SW06 konstrukcja z profili CW 50 i UW 50 z dwukrotnym poszyciem p łytami GKB o grub. 12,5 mm, z wypełnieniem wełną mineralną
SZ01 Ściana zewnętrzna konstrukcja świetlika
SŁ_IN01 Istniejący słup z okładziną z trawertynu, okładzinę odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich
SŁ_IN02 Istniejący słup kielichowy z betonu szlachetnego, odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich
SŁ_IN03 Istniejący, kwadratowy słup wewnętrzny z kielichowym zakończeniem
SŁ_IN04 Istniejący, kwadratowy słup wewnętrzny
W01a Wykończenie ściany płytką ceramiczną do wysokości 2m
W01b Wykończenie ściany płytką ceramiczną do wysokości 2m
W_K01 kurtyna powietrzna zabudowana
W_P01 podnośnik platformowy dla niepełnosprawnych zapewniający dostęp dla niepełnosprawynych na teren antresoli
W_P02 automatyczna kurtyna przeciwpo żarowa EI60, odporność na obciążenie wiatrem C2, prowadnice i kasetę obudować tak by były niewidoczne.
WS_01 Umywalka wbudowana w blat
WS_01n Umywalka dostosowana dla osób niepe łnosprawnych
WS_02 Miska ustępowa wisząca
WS_02n Miska ustępowa wisząca przystosowana dla osób niepełnosprawnych
WS_04 Wydzielenie kabin sanitarnych z p łyt HPL; całkowita wysokość zabudowy min. 200cm w tym nóżka 15 cm, szerokość drzwi 80 cm


